

### 小晖在英挣了30多万英镑 丁俊晖父亲很自豪,称现在几个孩子能养活自己?

这两天,斯诺克精英赛在江苏无锡进行,卫冕冠军丁俊晖在家门口作战。从第一天的小组赛来看,小晖的状态仍旧不佳,首战便输给了国内小将李行。事实上,这两年,对小晖的质疑之声一直不断,对于这样的声音,小晖的父亲老丁不以为然,他坦言,“小晖还年轻,有起伏也是正常的。”

#### 回国放松为主 最近练得不多

5月中旬,小晖从英国返回上海,他的一个赛季就这样结束了。和国外球手一样,小晖选择了休假。先和家人去了趟丽江,随后趁海口有一场国内排名赛,小晖又去三亚海边好好耍了一下。其实,在回国前,小晖还专程去老特拉福德球场看了场欧冠的半决赛,曼联主场对阵阿森纳,小晖说:“比赛看得很过瘾,没有人坐着看球,全都站着,所以我也不好意思坐下看了,我很支持曼联,他们踢得很棒,可惜最后决赛输给了巴萨。”

#### 6月中旬上学 成绩比丁松好

打完江苏精英赛,6月中旬,小晖将重新步入大学课堂,开始新的课程。无论是小晖家人还是他自己,都很珍惜这样学习的机会。去学校前,小晖坦言,会温习一下之前学的,然后再去上课。对于儿子的学习,小晖的父亲丁文钧丝毫不担心,“无论是学习还是打球,两者之间都是相通的,小晖球

能打好,那么我想,他的学习也一定能学好,只是他的基础比不上其他孩子,因此学起来可能会慢一点。”

老丁还告诉记者,“小晖和乒乓球名将丁松一个班,据我了解,他的成绩要比丁松好,毕竟小晖更年轻,接受东西比较快。”

#### 丁父回应质疑 小晖盼不一样

事实上,两年来,对小晖质疑的声音不断,毕竟他已经好久没有在排名赛中闯进八强了,同时国内全胜的纪录也被终结。海口排名赛输给梁文博,这次无锡赛又输给小将李行只是个缩影。小晖究竟怎么了?这是所有关心小晖的人都想问的问题,目前还没有找到标准答案。

对于外界质疑的声音,老丁有些不以为然:“小晖还年轻,有起伏也是正常的,应该说他的表现还是相当不错的,至今排在前16,而且这些年在英国也挣了30多万英镑,实属不易,很多英国球手也没小晖挣得多。你说说,现在有几个这么年轻的孩子,能自己养活自己的。”尽管好久没有品尝冠军滋味,老丁仍然满意儿子的表现,“说小晖这个不行,那个不行,这是不懂球,在前16那个层次上,其实大家的水平都差不多,输赢都很正常,小晖20岁之前就拿到三个排名赛的冠军,全世界能做到这一点的,也只有希金斯。”

老丁说,他能理解儿子,现在回家基本不和儿子交流有关球的事情,“我们之间的交流不是太多,就算说,也很少说球了。”老丁还戏言,“孩子大了,我说了,他也听不进去。”他还反问记者:“你也年轻,你说,你父母的话,你是不是都听?”

对于新赛季,事实上小晖充满期待,他不是一个喜欢嘴上说的人,他坦言,“肯定会有所不同,看我的表现吧。”

特派记者 吕远(快报无锡电)



# “养狼计划” 只是一厢情愿?

## 国外球员称不愿接受施舍的胜利

### 国外球员难以置信

“养狼计划”,记者在采访时甚至想不出该如何用英语来准确表达其意思,当这些国外选手听说“中国乒乓球队打算为自己培养一些对手,甚至可以通过让对手获胜而提升乒乓球比赛的受关注度”的时候,几乎每个人都先皱眉头,然后又以一种很不可思议的语气说道:“我并没有听说过这样的计划,这听上去有点难以想象。”

不少国外球手在接受记者采访时表示,中国球员确实非常厉害,但这和“养狼”扯不上什么关系。“我们要战胜中国队员确实很难,但我并没有觉得因此失去对乒乓球的兴趣,选择这项运动是因为我喜欢它。”日本球员水谷隼表示,“事实上,我一直在努力提高自己的水平,争取缩小和中国球员之间的水平差距。”而一位在昨天的资格赛中落败的奥地利球员表示:“我甚至连一些大型比赛的参赛资格都没有,但我依然充满了动力,并不是每个人都是一定要拿到冠军才会有满足感的,如果这种胜利还是别人故意给你的,那就更没有意思了。”

至于“养狼计划”的出炉和随着乒乓球比赛的悬念越来越小而导致关注度下降有关,不少球员更是觉得不可理解,“难道中国球迷不希望自己国家的球员取得胜利吗?”他们表示,如果是喜欢乒乓球的人,只要比赛精彩,应该都会关注的。

### 国外乒球基础太弱

当然,“养狼计划”的主要对象应该是像波尔、柳承敏、李佳薇、冯天薇这些可能对中国队形成威胁的队员。然而,国外乒坛圈内人士表示,即便让波尔每次比赛都拿冠军,同样不会对乒乓球在欧洲的发展带来质的变化。

“中国队的强大,很大程度上并不完全是技术层面,而是雄厚的基础力量,因此即便中国队真的能向其他国家

横滨世乒赛包揽五金,在杭州举行的亚洲杯再次上演“全运会”,这使得蔡振华提出来的“养狼计划”成了乒坛最热门的话题。这次的中国乒乓球公开赛,虽然来的“狼”不多,却也是“养狼计划”正式面世后第一次有这么多个国家的球员来中国参赛,而这些“狼”似乎对“养狼计划”并不感兴趣。



蔡振华的“养狼计划”能成功吗?

提供一技术支持,但由于从事这项运动的人本来就少,所以指望这些国家在经过一段时间后就能赶上中国队,这是不太现实的。”一名德国队教练在接受记者采访时表示,“他还表示,将波尔培养成和中国队实力相当的球员也许并不难,但要想达到中国队所希望的长期对手,那就在世界范围内培养一群和波尔实力相当的球员,这是非常困难的,“德国这么多年来也不过就出了一个波尔这种水平的单打球员。”

与此同时,英国球员保罗也表示,在英国也有一些喜欢乒乓球的年轻人,但和足球、篮球那些高对抗的项目相比,乒乓球的受关注度肯定是没法比的,所以这注定了乒乓球在欧洲只能是“二流项目”,“金字塔的底部就不大,尖子肯定也不会有多高,这是很难改变的事实。”

### 引“狼”入室难以实施

事实上,在这些国外球员看来,“养狼计划”的实施非常困难,“我觉得如果真的

推行这个计划的话,仅靠中国队的力量是肯定不够的,国际乒联也要行动起来。”

包括水谷隼在内的几名国外球员都表示,来中国参加乒超联赛确实对提升自己的水平有不小帮助,如果能吸引越来越多的国外球员参赛的话,中国的联赛或许会成为“养狼”的平台。然而现实情况是,和中国本土球员相比,这些国外球员的能力并不出众,所以不少俱乐部并不愿意花大价钱聘请外援。据一名在欧洲任教的教练透露,不少国外球员留在自己的国家打联赛挣的钱并不比在中国少,而压力却小很多。

没办法引“狼”入室,“养狼计划”只能选择向其他国家输送教练员了,然而一名有着多年海外执教经历的教练却告诉记者,“现在稍微强一点的国家,一般都有几名中国教练在执教,而在那些对乒乓球不够重视的国家,培养一名运动员比在国内培养十个还难。”特派记者 陶晶(快报苏州电)

### 中国公开赛资格赛 国乒悉数过关

中国乒乓球公开赛资格赛昨天全部结束,结果国乒所有参加资格赛的球员全部晋级。在单打项目中,中国队只有李晓丹一人需出战资格赛,结果她在昨天轻松取一名韩国选手后轻松晋级。而在双打方面,马龙/陈口、张继科/许昕、王励勤/马琳均以3:0的相同比分战胜对手,晋级决赛。两对参加资格赛的女双组合郭跃/李晓霞、郭焱/丁宁同样顺利晋级。特派记者 陶晶(快报苏州电)

### 陈忠和任福建体育局副局长 当了官 仍愿被称“陈指导”

北京时间6月3日,前任中国女排主教练陈忠和正式走上自己的新岗位——福建省体育局副局长,分管竞技体育。中共福建省委组织部关于陈忠和的任前公示已经结束了一段时间。不过,直到6月3日下午,有关他任命的消息才正式宣布。

谈到新职位,陈忠和称“心情太复杂”,毕竟自己多年来一直在一线带队,现在转为行政干部,是否能够当好,还是有些担心,坐在办公室里,有点别扭。”陈忠和笑着说,你们还是像以前一样叫我‘陈指导’吧,听着亲切。”

从1979年服从组织需要,投身袁伟民执教的中国女排做一名默默无闻的陪练,30载光阴,陈忠和亲历了这支荣誉之师由辉煌到黯淡,再从蛰伏经自己努力重新攀上世界巅峰的大轮回,一次世界杯冠军,一次奥运会冠军和季军,这些职业生平的成就,也算是对他付出的最好慰藉。北京奥运会后,陈忠和收到过其他国家队的邀请,可他表示“没什么兴趣”。

捷报体育联盟记者 宋正园

### 下周去江宁 看汽车拉力赛

快报讯(通讯员 赵大荃 记者 毛丽萍)昨天,记者从江宁区委获悉,2009年全国汽车拉力锦标赛首站将在江宁举行,为期三天。据介绍,本站比赛共有11个赛段,全长约600公里,特殊赛段约156公里,全部为砂石路面。国内外20支车队、90辆赛车参加比赛,韩寒、王睿等车手将悉数出战。另外,影视明星林志颖将参加国际组比赛。具体赛程:12日下午2点在牛首山隐龙湖畔举行开幕式,随后进行超级短途拉力赛;13日进行7个赛道的比赛,14日进行4个赛道的比赛,然后颁奖。首站赛事结束后,比赛将移师北京怀柔、广东佛山、福建邵武和浙江龙游举行其余4场比赛。



丁俊晖现在的状态确实有所下滑

### 精英赛首战小晖爆冷输球 首日比赛两胜一负,保留出线希望

昨天深夜,斯诺克江苏精英赛首日比赛全部结束。全部12位高手被分成两个小组,打小组循环赛,小组前两名出线,晋级半决赛。丁俊晖在昨天下午的首战中1:2不敌中国小将李行,不过他及

时调整了状态,在随后比赛中2:1力克亨德利。晚上,丁俊晖又以2:1战胜马克·艾伦,战绩2胜1负,暂留小组出线的希望。同组的李行三战三胜,暂列小组第一。特派记者 吕远(快报无锡电)

### 小晖新赛季遭遇打击 被傅家俊挤掉征战联盟杯名额

奥沙利文的官网昨天公布了“火箭”2009-2010赛季超级联赛(又称联盟杯)的参赛日程。令人惊奇的是,在受邀的七人名单中,已经没有了中国选手丁俊晖的身

影,取而代之的是中国香港选手傅家俊。上赛季虽然小丁状态有所回升,但由于全年的比赛缺乏亮点,组委会放弃他也是情理之中的事情。 唐天

## 南京华都白斑医学研究中心

◆◆中国白斑研究中心临床协作医院◆◆  
国际权威专家组会诊进行时……  
“关爱青少年,消除白斑”白斑靶向技术 国际首席专家亲本院联合会诊  
“关爱青少年,消除白斑”由美国白斑研究院、中国白斑研究中心、济南106医院白癜风治疗基地,2009年新成果推介会暨联合巡诊活动,继北京、上海、济南之后,新一轮巡诊活动于2009年6月5日到6月15日在南京隆重举行。白斑靶向技术国际首席专家沈教授、陈教授、程教授,白斑科研协会会员贾主任亲临本院坐诊,专家承诺亲自指导治疗,从6月5日起新增100名患者,受诊面积4cm² 免疫治疗,学生优待6cm²,黑色素中药调理优惠10%。(每天专家接诊限10名,患者请提前预约)

**纯野生蓝莓饮料**  
誉为“黄金浆果”  
野生蓝莓生长在北纬52°以北气候寒冷,能抵御零下50°的严寒。蓝莓富含丰富的微量元素、维生素、SOD、氨基酸、食用纤维,特别是所含的花青素、有机锗、有机硒、熊果甙、果酸等特殊营养成分。被联合国粮农组织列为人类五大健康食品之一。“北纬52°”系列野生蓝莓果粒饮品,全面进入江苏市场,现诚招省内各市及区域经销商。  
省总经销:南京冉怡食品销售有限公司  
咨询电话:025-83345289 83345283 68951539  
地址:南京市鼓楼区中山北路287号11楼

**全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772**  
友情提示:请客户仔细核对对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!  
**在家赚钱·轻松当老板**  
AAAA级国际合资集团—诚征全国加盟推广;纯手工布艺贴画,日可获利90-260元,个人、家庭均可接单,总部长期免费供货,按月上门收货、现金结算。  
短信编辑您的地址、姓名、邮编发送至15910900044(合作资料,免费邮寄)详情请登陆www.hcchy.com  
全国免费客服热线:400-6666-557  
**在家上班 致富项目**  
粘贴字画,纯手工制作,日可获利100-200元,无需基础设备,单位个人均可接单,总部长期免费供货,可预付30%加工费,每月上门收货,现金结算。签订法律公证合同(下岗者优先)。  
编辑您的详细地址姓名邮编发送至15010253358(合作资料免费邮寄)电话:010-87995209 全国免费服务热线:400-705-9509 总部官方网站:WWW.BTY9.COM  
**招商:名酒·黄酒,最低2元/瓶。13034051450**  
**转让设备**  
低价转让:面包房全套设备。15850503578  
**贷款咨询服务**  
承诺:财团直投,个人、企业贷款(10万-3亿),外地可。025-52304249  
**联喜** 银行代办个人、企业贷款,外地可。025-66602403  
**和信:**个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327  
**招聘信息**  
**奥渡船舶急聘**  
普通船员,年薪7-10万元(按月发工资),签合同、办保险、即上岗。025-84210300  
**诚聘普通船员,年薪7-10万元,**签合同,即上岗。025-83407173  
急聘生活助理一名,需诚实本份,会体贴人,有意者与本人面谈。013739193980 陈总  
**车辆信息**  
转让:压路机、叉车、装载机。13701897762